



## 深入学习贯彻党的二十大精神

### 市直机关工委

# 多措并举推动机关党建工作提质增效

本报讯 (记者 徐茂豪)今年以来,市直机关各级党组织认真贯彻落实新时代党的建设总要求,以政治建设、思想建设、组织建设和作风建设为重点,多措并举扎实推进市直机关党的基层组织建设,全面提升党建工作质量。

据了解,为进一步提升党支部标准化规范化建设水平,扎实推进

机关党的基层建设工作,今年以来,市直机关各单位党委(党组)加强对单位党建工作的研究部署,切实做到党建、业务同谋划、同部署、同推进、同考核,找准单位党建、业务深度融合切入点,防止出现“两张皮”现象,有效推进党建和业务的深度融合;以增强党组织的政治功能和组织功能为着力点,进一步健全优化组织设置,充

分发挥机关基层党组织作用,不断规范“三会一课”等组织生活,进一步提升党支部标准化规范化建设水平,努力把基层党组织建设成为有效实现党的领导的坚强战斗堡垒;选优配强党务干部,加强分级分批培训,着力打造一支高素质专业化的党务干部队伍,不断提升党务干部履职能力,为高质量党建工作提供坚强人才

保障。

下一步,市直机关工委将深入学习贯彻党的二十大精神,不断提升党建与业务同频共振、融合发展的能力,全面激发基层党组织战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用,以高质量机关党建引领高质量发展,有力推动市直机关党建工作再上新台阶。

## 用功学 用情讲 用心谋

### 共青团汇川区委深入学习宣传贯彻党的二十大精神

本报讯 (记者 一丁)共青团汇川区委聚焦“用功学”“用情讲”“用心谋”,引领该区广大青年深入学习宣传贯彻党的二十大精神。

坚持全面覆盖学,发动全区广大团干部、团员青年、青联委员等

通过电视、网络、广播等多种渠道深入学习党的二十大精神;组织全区1030个团支部开展“党的二十大精神”教育实践活动。

深入团员青年和西部计划志愿者中开展宣讲和走访调研;在线上开展党的二十大精神学习

活动,累计参学4万余人次;在线下通过主题宣讲、座谈交流等多种形式开展深入学习,共计宣讲170余场。

推荐5名不同行业领域优秀青年加入汇川区党的二十大精神宣讲团;联合区教体局选取24名优秀

少先队工作者组建“红领巾宣讲团”,确保及时把党的二十大精神传递给汇川青年;精心打造的《“菜篮子”里的民生福祉》《靠近它,成为那束光》《未来,请你接单》3个主题宣讲案例,在全市少先队辅导员风采大赛中获佳绩。

## 「一梯一码」系牢运行「安全带」

### 中航电梯研发物联网对电梯建「动态档案」

“三分制造,七分安装。电梯的安装质量是重要环节,这项系统建成后,电梯的生产、作业、质量等信息就能实现在线留档……”11月初,贵州中航电梯有限责任公司的办公楼3楼会议室里,正在进行一场激烈的业务讨论。

“这是又有重磅‘武器’了?”进入企业蹲点采访的第1天,记者就发现了中航电梯的新亮点。

“这确实是我们实施的重要项目。”贵州中航电梯有限责任公司大数据中心主任李从权笑着说,“我们将给每台中航电梯都办上‘身份证’。”

李从权所说的电梯“身份证”,其实就是该公司正在实施的5G工业互联网赋能服务平台项目。以公司自主研发的电梯物联网为数据闭环,用物联网进行电梯产品的数据收集与分析,采取“一梯一码”的方式对电梯全生命周期进行安全管理,实现电梯自动化装备、电梯自检等。

“这算是为电梯制作‘履历’吗?”记者问。“就是这样。以前我们为电梯留下的说明书、维保单等都是‘静态档案’,5G工业互联网赋能服务平台建立以后,每一台电梯都会拥有‘动态档案’,客户使用起来更得心应手。”李从权说,5G工业互联网赋能服务平台预计明年就可以上线。

对于公司的“硬核”项目,贵州中航电梯有限责任公司党委书记、董事长胡明信心满满地说:“党的二十大报告里提出,坚持把发展经济的着力点放在实体经济上,推进新型工业化,加快建设制造强国、质量强国、航天强国、交通强国、网络强国、数字中国。我们正朝着这个目标努力奔跑,把技术优势转化为发展优势。”

作为贵州省唯一集电梯设计、生产、销售、安装、改造、维保为一体的先进装备制造业,贵州中航电梯有限责任公司始终紧紧围绕“产业报国,科技兴企”的宗旨,以“激情奋进,创新超越”的企业精神不断加快转型升级,成功由传统型的“制造+服务”企业转型升级为“智能制造+智慧服务”的企业。

(据《贵州日报》)



11月11日,湄潭县全民健身步行文体展示系列活动举行。图为老人们在表演节目。

杨国庆 摄 (遵义图库发)

### 凤冈县

## 加强职业技能培训力度 拓宽群众创业就业途径

本报讯 “我是钱大姐辣椒坊负责人,今天,我要夸夸我们自家生产的糟辣椒……”11月11日,在凤冈县绥阳镇砚台村,钱信正在进行网络直播推介。

“今年4月初,我参加了县就业局组织的网络创业直播培训。从此多了一项技能,成了一名主播。”钱信笑着说,通过直播,她家生产的辣椒产品现已销往全国各地。

在凤冈县克敏面业有限公司生产车间,负责人陈丹妮正带领工人制作面条。“2019年,在外面务工多年的我回到家乡,打算自主创业。苦于没有一技之长,一直找不到合适的项目。”陈丹妮说,这时她了解到县里正在开展职业培训,立即报名参加了面条制作班,结业后,注册公司开始创业。经过几年的发展,现在,公司带动30多名村民就业,平均月销售额达8万元左右。

凤冈县以党建为引领,不断加强职业技能培训力度,拓宽群众创业就业途径。截至目前,该县开展创业培训3000余人次、职业技能培训1.7万余人次、短平快培训8000余人次,涉及建筑、烹调、茶艺、种植养殖等40余个工种。

与此同时,该县积极为符合条件的群众争取创业担保贷款,目前已帮助3.7万余人实现就业创业,发放创业担保贷款1.78亿元,发放各类补贴9560余万元。

(饶云 邓邦英)



### 社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐  
自由 平等 公正 法治  
爱国 敬业 诚信 友善

# 遵道行义 人人义工



### 社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐  
自由 平等 公正 法治  
爱国 敬业 诚信 友善

# 有时间做义工 有困难找义工

